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Battery and Charging
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Important Safety Instructions
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Packing List

Product Overview
Wet and Dry Vacuum Floor Washer
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• 

• 
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Display Screen

Smart Mode

Turbo Mode

Suction Mode

Custom Mode

Self-Cleaning Mode

Drying Mode

Standard Mode (Vacuum)

Turbo Mode (Vacuum)

Dust Concentration Indicator / 
Self-Cleaning & Drying Progress 
Indicator

Charging Indicator

Wi-Fi Indicator

 
Insufficient water in the clean 
water tank 

The used water tank is full

Roller brush stuck 

Blocked tube

The brush roller and tube are 
dirty

Fully charge the appliance before first use.

• 
• 
• 

1. Insert the end of the 
handle vertically into the 
port on the top of the 
appliance until it clicks. 
To disassemble, insert a 
suitable tool into the hole 
as shown to press the 
latch and pull the handle 
upwards firmly.

2. Insert the storage rod 
vertically into the storage 
base to assemble the 
accessory storage mount. 
To disassemble, press the 
latch at the bottom and pull 
out the storage rod.

4. Place the appliance 
on the charging base. 
When the screen 
reaches 100%, charging 
is complete.

5. Insert extension rod 

Insert motor handle into 
extension rod. Store 
vacuum attachments on 
the accessory storage 
mount as shown.

3. Place the charging 

on level ground and 

source. Attach the 
accessory storage mount 
to either slot on both 
sides at the bottom of 
the charging base.

click

click

1 2

4 5

3

Product Overview Installation & Charging
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Note:
• 
• 

• 

• 

1 2 3

4

1. Scan the QR code on 
the appliance, or search 
"Dreamehome" in the app 
store to download and 
install the app.

2. Press the power switch 
briefly to power on.

3. Press and hold the 
voice prompt/Wi-Fi button 
located on the back of the 
appliance to set up Wi-Fi 
connection. The Wi-Fi 
indicator pulses in white, 
and voice prompt says, 
"Waiting for the network 
configuration".

4. Open the Dreamehome 
app and scan the same 
QR code on the appliance 
again to add the device. 
Please follow the prompts 
to finish the Wi-Fi 
connection.

* Press and hold the voice prompt/Wi-Fi button 
and the self-cleaning button for 3 seconds to 
restore factory settings.

How to Use

1 2 3

4 5 6

1. Pull up the clean 
water tank handle to 
remove the tank.

2. Open the tank cover 
and fill the tank with 
clean water.

6. The appliance can 
lie flat at a 180-degree 
angle for easy cleaning 

furniture.

5. Briefly press the   
button to power on/off. 
Gently step on the floor 
brush and tilt the 
appliance back to start 
cleaning.

4. Reinstall the 
cleaning solution box 
and clean water tank 
until they click.

3. Open the side cover of the 
cleaning solution box, fill the 
box with cleaning solution, 
and close the cover tightly. 
Refill when the float reaches 
the bottom.

7. Briefly press the  
button to switch 
between modes as 
needed.

7 8

8. Briefly press the auto distribute switch to enable or 
disable the cleaning solution ratio function (enabled 
by default). The appliance will automatically adjust 
the cleaning solution ratio based on app settings and 
detected dirt levels.

Connecting with Dreamehome App

Note:
• 
• 
• 
• 
• 
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1 2 3

1. Place the appliance back 
onto the base and ensure 
the the clean water tank 
has sufficient water for 
self-cleaning.

briefly press the 
self-cleaning button 
to activate the default 
Auto-Adjust  Immersive 
Self-Cleaning with 
Hot Water. For more 
self-cleaning modes or to 

go to the Dreamehome 
App settings.

3. After self-cleaning is 

automatically enters drying 
mode. Empty the used 
water tank promptly.

Note:
• 

• 

Using the VacuumSelf-Cleaning with Hot Water & Drying Mode
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Motorized Mini-Brush: Suit-
able for cleaning dust, hair, 
and mites from mattresses, 
knitted sofas, and blankets. 
Not recommended for 
delicate surfaces prone 
to snagging or scratching 
(e.g., silk).

Flexible Combination 
Tool: Suitable for cleaning 
narrow gaps around doors, 
windows, curtains, corners, 
and stairs, and under car 
seats, as well as dust on 
sofas, tables, and keyboards.

Pull out the brush 
nozzle to extend the 
flexible combination 
tool. Press and push 
the latch inward to 
retract it.

Multi-Surface Brush: Suitable 
for cleaning low-pile carpets, 
as well as tiles and hard 
floors.

When cleaning large debris, switch the large debris 
switch to    . When cleaning dust, turn it off to    
toenhance suction power.

1 2 3

1. Press the motor release 
button to remove the 
motor. Install the motor 
into the motor handle.

Install vacuum attachments as needed.

2. Press and hold the 
release buttons on both 
sides of the battery pack 
to remove it. Insert the 
battery pack into the 
motor handle with the 
release buttons facing 
downward.

3. Briefly press the power 
button to start cleaning. 
Briefly press the mode 
button to switch between 
Standard and Turbo 
modes as needed.

3

Using the Vacuum

Note: 

Care & Maintenance
Tips:

1 2 3

1. Pour out the dirty water. 
Remove the filter and 
gently tap it to shake off 
any loose dust. Rinse the 
filter, tank cover and tank 
with clean water.  Allow 
them to fully dry before 
reinstalling.

2. Gently wipe the tube 
and the dirt sensor with 
a wet cloth before use. 
Insert the used water 
tank into the bottom of 
the main body and tilt it 
towards the main body.

3. After removing the clean 
water tank, use a coin to 
turn the locking knobs on 
the roller brush cover and 
detach the cover. Pull up 
the roller brush handle to 
remove the roller brush.

4

7 8

5 6

6. Flip the roller brush 
cover, pull out the lifting 
robotic arm, and push 
the scraper to the left 
to remove it. Rinse the 
scraper with clean water.  
Once fully dry, align it 
with the slot and push it 
to the right to reinstall.

4.  Wipe the suction inlet 
with a dry cloth or wet 
tissue. Do not rinse the 
floor brush with water.

5. Use the provided clean-
ing brush to remove hair 
or debris tangled around 
the roller brush. Rinse the 
roller brush with clean 
water and allow it to fully 
dry before reinstalling.

7.  Insert the roller brush 
back into place. Align the 
roller brush cover with the 
floor brush and turn the 
locking knobs to secure it. 
Align the clean water tank 
with the roller brush cover 
and press it down until it 
clicks.

8. This product uses a removable lithium battery 
pack, which is a consumable part. If the battery 
life significantly decreases even after proper 
charging, replace it as needed. To do so, press 
and hold the release buttons on both sides of the 
battery pack and slide it out, then insert a new 
battery pack.
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4

13. Rotate the latch counterclockwise to the stop 
position to remove the roller brush from the slot. 
Wipe off the dust from the slot and transparent 
cover with a dry cloth or tissue. Use scissors to cut 
off any hairs and fibers tangled on the roller brush.

14. To replace the roller 
brush, open the side 
cover of the roller brush, 
replace it with a new one, 
and press the side cover 
back in place.

12. Gently tap the vacuum 
filter to remove dust and 
debris from the gaps. 
Rinse the vacuum filter 
with clean water, rotating 
it 360° while cleaning. 
Allow it to dry completely 
for at least 24 hours.

16. Rinse and clean the 
roller brush. Stand it 
upright to dry for at least 
24 hours.

15. Use a coin as illus-
trated to rotate the latch 
counterclockwise to 
remove the roller brush 
from the motorized 
mini-brush.

9. Press the dust cup 
release button to remove 
the dust cup. Pull the 
pre-filter upwards, rotate 
the cyclone system 
clockwise, lift it out. 
Empty the dust.

10. Rinse the pre-filter, 
cyclone system and dust 
cup with clean water.  
Allow them to dry for at 
least 24 hours to ensure 
thorough drying before 
reinstalling.

11. Press the motor 
release button downward 
to remove the motor. Pull 
the vacuum filter out of 
the motor in the direction 
shown.

9 10 11

14 15 16

12 13
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1 2 3

1. Pour out the dirty water. 
Remove the filter and 
gently tap it to shake off 
any loose dust. Rinse the 
filter, tank cover and tank 
with clean water.  Allow 
them to fully dry before 
reinstalling.

2. Gently wipe the tube 
and the dirt sensor with 
a wet cloth before use. 
Insert the used water 
tank into the bottom of 
the main body and tilt it 
towards the main body.

3. After removing the clean 
water tank, use a coin to 
turn the locking knobs on 
the roller brush cover and 
detach the cover. Pull up 
the roller brush handle to 
remove the roller brush.

4

7 8

5 6

6. Flip the roller brush 
cover, pull out the lifting 
robotic arm, and push 
the scraper to the left 
to remove it. Rinse the 
scraper with clean water.  
Once fully dry, align it 
with the slot and push it 
to the right to reinstall.

4.  Wipe the suction inlet 
with a dry cloth or wet 
tissue. Do not rinse the 
floor brush with water.

5. Use the provided clean-
ing brush to remove hair 
or debris tangled around 
the roller brush. Rinse the 
roller brush with clean 
water and allow it to fully 
dry before reinstalling.

7.  Insert the roller brush 
back into place. Align the 
roller brush cover with the 
floor brush and turn the 
locking knobs to secure it. 
Align the clean water tank 
with the roller brush cover 
and press it down until it 
clicks.

8. This product uses a removable lithium battery 
pack, which is a consumable part. If the battery 
life significantly decreases even after proper 
charging, replace it as needed. To do so, press 
and hold the release buttons on both sides of the 
battery pack and slide it out, then insert a new 
battery pack.

Note:
• 
• 
• 

Note:
• 
• 

• 
• 
• 

4

13. Rotate the latch counterclockwise to the stop 
position to remove the roller brush from the slot. 
Wipe off the dust from the slot and transparent 
cover with a dry cloth or tissue. Use scissors to cut 
off any hairs and fibers tangled on the roller brush.

14. To replace the roller 
brush, open the side 
cover of the roller brush, 
replace it with a new one, 
and press the side cover 
back in place.

12. Gently tap the vacuum 
filter to remove dust and 
debris from the gaps. 
Rinse the vacuum filter 
with clean water, rotating 
it 360° while cleaning. 
Allow it to dry completely 
for at least 24 hours.

16. Rinse and clean the 
roller brush. Stand it 
upright to dry for at least 
24 hours.

15. Use a coin as illus-
trated to rotate the latch 
counterclockwise to 
remove the roller brush 
from the motorized 
mini-brush.

9. Press the dust cup 
release button to remove 
the dust cup. Pull the 
pre-filter upwards, rotate 
the cyclone system 
clockwise, lift it out. 
Empty the dust.

10. Rinse the pre-filter, 
cyclone system and dust 
cup with clean water.  
Allow them to dry for at 
least 24 hours to ensure 
thorough drying before 
reinstalling.

11. Press the motor 
release button downward 
to remove the motor. Pull 
the vacuum filter out of 
the motor in the direction 
shown.
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Care & Maintenance Care & Maintenance
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E1-E7 

F1-F6

Specifications

    400 W

670W

220-240 V     50  

  

50W

Error Prompts and Solutions

Removal Guide

CAUTION:
• 

• 
• 
• 

Battery Disposal and Removal

Warranty
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WARNUNG – 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Nutzungsbeschränkungen

Wichtige Sicherheitshinweise
• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

• 

Wartung und Lagerung
• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Akku und Aufladen

Wichtige Sicherheitshinweise

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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Symbole

Wichtige Sicherheitshinweise
Lieferumfang

Produktübersicht
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Nass- und Trockensauger für den Boden

• 

• 

• 

• 
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Ladestation
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Produktübersicht

12
3

4

Bildschirm

Smarter Modus

Turbomodus

Saugmodus

Benutzerdefinierter Modus

Selbstreinigungsmodus

Trocknungsmodus

Standardmodus (Staubsaugen)

Turbo-Modus (Staubsaugen)

Staubkonzentration-Anzeige 
/ Selbstreinigungs- und 
Trocknungsfortschritt-Anzeige
· 

Ladeindikator
 

 

20%

WLAN-Anzeige

 
Zu wenig Wasser im 
Frischwasserbehälter 

Der Schmutzwasserbehälter ist 
voll

Rollenbürste ist blockiert 

Blockierte Röhre

Die Rollenbürste und das Rohr 
sind verschmutzt

Produktübersicht
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Laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch vollständig auf.

• 

• 

• 

Klicken 

Klicken 

1 2

4 5

3

1. Fügen Sie das Ende der 
Griffbaugruppe senkrecht in die 

stecken Sie ein geeignetes 

den Griff fest nach oben. 

4. Stellen Sie das Gerät auf die 

Ladevorgang abgeschlossen. 

5. Setzen Sie die 
Verlängerungsstange in die 
Multiflächen-Bürste ein. Setzen Sie 
den Motorgriff in die 
Verlängerungsstange ein. Bewahren 
Sie die Staubsaugeraufsätze wie 
abgebildet an der Wandhalterung 
für Zubehör auf. 

2. Setzen Sie die Lagerstange 

Zerlegen drücken Sie auf den 

Lagerstange heraus. 

3. Stellen Sie die Ladestation 

Befestigen Sie die 
Wandhalterung für Zubehör 
an den beiden Schlitzen an 
beiden Seiten unten an der 
Ladestation. 

Installation und Aufladen

Hinweis:
• 
• 

• 

• 

1 2 3

4

1. Scannen Sie den QR-Code 
auf dem Gerät oder suchen Sie 
im App-Store nach 
„Dreamehome“, um die App 
herunterzuladen und zu 
installieren.

4. Öffnen Sie die 
Dreamehome-App und scannen 
Sie denselben QR-Code auf 
dem Gerät erneut, um das 
Gerät hinzuzufügen. Bitte 
folgen Sie den Anweisungen, 
um die WLAN-Verbindung 
herzustellen.

* Halten Sie die Sprachansage-/WLAN-Taste und die 
Selbstreinigungs-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um die 
Werkseinstellungen wiederherzustellen.

2. Drücken Sie kurz den 
Ein-/Ausschalter, um das 
Gerät einzuschalten.

3. Halten Sie die 
Sprachansage-/WLAN-Taste auf 
der Rückseite des Geräts 
gedrückt, um die 
WLAN-Verbindung einzurichten. 
Die WLAN-Anzeige leuchtet 
pulsierend in Weiß, und die 
Sprachansage lautet: „Warten 
auf die Netzwerkkonfiguration“.

Verbinden mit der „Dreamehome“ App
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1 2 3

4 5 6

7 8

1. Ziehen den Griff des 
Frischwasserbehälters nach 
oben, um den Behälter zu 
entfernen.

4. Bringen Sie den Behälter für 
die Reinigungslösung und den 
Frischwasserbehälter wieder 
an, bis sie mit einem Klicken 
einrasten.

7. Drücken Sie kurz auf die 

zwischen den Modi zu 
wechseln.

8. Mit einem kurzen Druck auf den Schalter für die 
Automatikverteilung wird die Funktion für das 
Reinigungslösungsverhältnis aktiviert oder deaktiviert 
(standardmäßig aktiviert). Das Gerät regelt das Verhältnis der 
Reinigungslösung automatisch anhand der App-Einstellungen und 
der erkannten Verschmutzungsgrade.

5. Drücken Sie zum Einschal-
ten/Ausschalten kurz auf die 

auf die Bodenbürste und kippen 
Sie das Gerät nach hinten, um 
mit der Reinigung zu beginnen.

6. Das Gerät kann in einem 
180-Grad-Winkel flach 
hingelegt werden, sodass die 
Reinigung unter flachen Möbeln 
leicht möglich ist.

2. Öffnen Sie den 
Behälterdeckel und füllen Sie 
den Behälter mit sauberem 
Wasser.

3. Öffnen Sie die seitliche 
Abdeckung des 
Reinigungslösungsbehälters, 
füllen Sie den Behälter mit der 
Reinigungslösung und schließen 
Sie den Deckel wieder fest. 
Füllen Sie nach, wenn der 
Schwimmer den Boden erreicht.

Hinweis:
• 
• 

• 
• 

• 

1 2 3

1. Platzieren Sie das Gerät 
wieder auf der Basis und 
vergewissern Sie sich, dass 
im Frischwasserbehälter 
genug Wasser für die 
Selbstreinigung vorhanden 
ist.

2. Drücken Sie bei der ersten 
Inbetriebnahme kurz die 
Selbstreinigungstaste, um die 
Standardeinstellung für die 
automatische Anpassung der 
Selbstreinigung mit heißem 
Wasser zu aktivieren. Für 
weitere Selbstreinigungsmodi 
oder zur Anpassung der 
Trocknungsmodi gehen Sie 
zu den Einstellungen in der 
Dreamehome App.

3. Nach Abschluss der 
Selbstreinigung wechselt 
das Gerät automatisch in 
den Trocknungsmodus. 
Leeren Sie den Schmut-
zwasserbehälter umgehend.

Hinweis:
• 

• 

Selbstreinigung mit Heißwasser und 
Trocknungsmodus
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1 2 3

3

Klicken

Kl
ic

ke
n 

Kl
ic

ke
n 

1. Drücken Sie die 
Motorentriegelungstaste, um 
den Motor zu entfernen. 
Installieren Sie den Motor im 
Motorgriff.

Flexibler Kombi-Aufsatz: Für die 
Reinigung von schmalen Fugen um 
Türen, Fenster, Vorhänge, Ecken 
und Treppen sowie unter 
Autositzen und zum Absaugen von 
Staub auf Sofas, Tischen und 
Tastaturen geeignet.

Multiflächen-Bürste: Für die 
Reinigung von niedrigflorigen 
Teppichen sowie Fliesen und 
Hartböden geeignet.

Wenn Sie große Fremdkörper entfernen, stellen Sie den 
Schalter für große Fremdkörper auf    . Beim Reinigen von 
Staub, schalten Sie ihn aus auf    , um die Saugleistung zu 
erhöhen.

Ziehen Sie die Bürstendüse 
heraus, um den flexiblen 
Kombi-Aufsatz zu verlängern. 
Drücken Sie den Riegel nach 
innen, um ihn einzufahren.

Motorisierte Mini-Bürste: Für die 
Reinigung von Staub, Haaren und 
Milben von Matratzen, Stricksofas 
und Decken geeignet. Nicht 
empfohlen für empfindliche 
Oberflächen, an denen sich leicht 
etwas verfangen oder die 

Installieren Sie Staubsaugeraufsätze nach Bedarf.

3. Drücken Sie kurz die 
Ein-/Aus-Taste, um mit der 
Reinigung zu beginnen. Drücken 
Sie kurz auf die Modustaste, um 
bei Bedarf zwischen dem 
Standard- und dem Turbomodus 
umzuschalten.

2. Halten Sie die 
Entriegelungstasten auf 
beiden Seiten des Akkupacks 
gedrückt, um ihn 
herauszunehmen. Setzen Sie 
den Akku mit den 
Entriegelungsknöpfen nach 
unten in den Motorgriff ein.

Verwendung des Staubsaugers

Hinweis: Es wird davon abgeraten, die motorisierte Minibürste mit der 
Verlängerungsstange zu verwenden
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Tipps:
• 

• 

• 

1 2 3

4

7 8

5 6

Klicken 

1. Gießen Sie das verschmutzte 
Wasser aus. Entfernen Sie den Filter 
und klopfen Sie ihn vorsichtig ab, 
um losen Staub zu entfernen. 
Spülen Sie den Filter, die 
Behälterabdeckung und den 
Behälter mit sauberem Wasser aus. 
Lassen Sie sie vor dem 
Wiedereinbau vollständig trocknen.

4. Wischen Sie den Saugeinlass 
mit einem trockenen Tuch oder 
einem feuchten Lappen ab. 
Spülen Sie die Bodenbürste 
nicht mit Wasser ab.

7. Setzen Sie die Rollenbürste 
wieder ein. Richten Sie die 
Abdeckung der Rollenbürste an 
der Bodenbürste aus und drehen 
Sie zum Sichern die Verriege-
lungsknöpfe. Richten Sie den 
Frischwasserbehälter an der 
Abdeckung der Rollenbürste aus 
und drücken Sie ihn nach unten, 
bis er einrastet.

8. Bei diesem Produkt kommt ein austauschbarer Lithium-Akku 
zum Einsatz, bei dem es sich um ein Verschleißteil handelt. Sollte 
die Laufzeit des Akkus selbst nach ordnungsgemäßem Aufladen 
deutlich verkürzt sein, tauschen Sie ihn bei Bedarf aus. Halten Sie 
dazu die Entriegelungstasten auf beiden Seiten des Akkupacks 
gedrückt und schieben Sie ihn heraus. Setzen Sie anschließend 
einen neuen Akkupack ein.

5. Verwenden Sie die im 
Lieferumfang enthaltene 
Reinigungsbürste, um Haare 
oder Schmutz zu entfernen, die 
sich um die Rollenbürste 
gewickelt haben. Spülen Sie die 
Rollenbürste mit sauberem 
Wasser ab und lassen Sie sie vor 
dem erneuten Einsetzen 
vollständig trocknen.

6. Klappen Sie die Abdeckung 
der Rollenbürste um, ziehen Sie 
den Roboter-Hubarm heraus, 
und schieben Sie den Abstreifer 
nach links, um ihn zu entfernen. 
Spülen Sie den Abstreifer mit 
sauberem Wasser aus. Nach 
dem vollständigen Trocknen 
richten Sie ihn am Schlitz aus 
und schieben ihn zum 
Wiedereinbau nach rechts.

2. Wischen Sie den Schlauch und 
den Verschmutzungssensor vor 
dem Gebrauch sanft mit einem 
feuchten Tuch ab. Setzen Sie den 
Schmutzwasserbehälter unten in 
das Hauptteil ein und kippen Sie 
ihn in Richtung des 
Hauptgehäuses.

3. Nach dem Entfernen des 
Frischwasserbehälters drehen Sie 
die Verriegelungsknöpfe an der 
Abdeckung der Rollenbürste mit 
einer Münze, um die Abdeckung 
zu entfernen. Ziehen Sie am Griff 
der Rollenbürste, um die 
Rollenbürste herauszunehmen.

4
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9. Drücken Sie die Taste zum 
Lösen des Staubbehälters, um 
ihn zu entfernen. Ziehen Sie den 
Vorfilter nach oben, drehen Sie 
das Zyklonsystem im 
Uhrzeigersinn und heben Sie es 
heraus. Leeren Sie den Staub.

12. Klopfen Sie vorsichtig auf 
den Staubsaugfilter, um Staub 
und Schmutz aus den 
Zwischenräumen zu entfernen. 
Spülen Sie den Staubsaugfilter 
mit sauberem Wasser aus und 
drehen Sie ihn dabei um 360°. 
Lassen Sie ihn mindestens 24 
Stunden lang vollständig 
trocknen.

14. Zum Austauschen der 
Rollenbürste öffnen Sie die 
Seitenabdeckung der 
Rollenbürste, tauschen Sie sie 
gegen eine neue aus und drücken 
Sie die Seitenabdeckung wieder 
an ihren Platz.

15. Entfernen Sie die 
Rollenbürste von der 
motorisierten Minibürste, indem 
Sie den Riegel wie in der 
Abbildung dargestellt mit einer 
Münze gegen den Uhrzeigersinn 
drehen.

16. Spülen und reinigen Sie die 
Rollenbürste. Lassen Sie sie 

aufrecht stehend trocknen.

13. Drehen Sie den Riegel gegen den Uhrzeigersinn bis zur 
Stopp-Position, um die Rollenbürste aus dem Einschub zu 
entfernen. Wischen Sie den Staub mit einem trockenen Tuch 
oder Papiertaschentuch vom Schlitz und der transparenten 
Abdeckung ab. Verwenden Sie eine Schere, um eventuell 
vorhandene Haare und Fasern an der Rollenbürste 
wegzuschneiden.

11. Drücken Sie die 
Motorentriegelungstaste nach 
unten, um den Motor zu 
entfernen. Ziehen Sie den 
Staubsaugfilter in der gezeigten 
Richtung aus dem Motor.

10. Spülen Sie den Vorfilter, 
das Zyklonsystem und den 
Staubbehälter mit sauberem 
Wasser aus. Lassen Sie diese 
Bauteile mindestens 24 
Stunden lang trocknen, damit 
sie vor dem erneuten Einbau 
auch wirklich trocken sind.

1 2 3

4

7 8

5 6

Klicken 

1. Gießen Sie das verschmutzte 
Wasser aus. Entfernen Sie den Filter 
und klopfen Sie ihn vorsichtig ab, 
um losen Staub zu entfernen. 
Spülen Sie den Filter, die 
Behälterabdeckung und den 
Behälter mit sauberem Wasser aus. 
Lassen Sie sie vor dem 
Wiedereinbau vollständig trocknen.

4. Wischen Sie den Saugeinlass 
mit einem trockenen Tuch oder 
einem feuchten Lappen ab. 
Spülen Sie die Bodenbürste 
nicht mit Wasser ab.

7. Setzen Sie die Rollenbürste 
wieder ein. Richten Sie die 
Abdeckung der Rollenbürste an 
der Bodenbürste aus und drehen 
Sie zum Sichern die Verriege-
lungsknöpfe. Richten Sie den 
Frischwasserbehälter an der 
Abdeckung der Rollenbürste aus 
und drücken Sie ihn nach unten, 
bis er einrastet.

8. Bei diesem Produkt kommt ein austauschbarer Lithium-Akku 
zum Einsatz, bei dem es sich um ein Verschleißteil handelt. Sollte 
die Laufzeit des Akkus selbst nach ordnungsgemäßem Aufladen 
deutlich verkürzt sein, tauschen Sie ihn bei Bedarf aus. Halten Sie 
dazu die Entriegelungstasten auf beiden Seiten des Akkupacks 
gedrückt und schieben Sie ihn heraus. Setzen Sie anschließend 
einen neuen Akkupack ein.

5. Verwenden Sie die im 
Lieferumfang enthaltene 
Reinigungsbürste, um Haare 
oder Schmutz zu entfernen, die 
sich um die Rollenbürste 
gewickelt haben. Spülen Sie die 
Rollenbürste mit sauberem 
Wasser ab und lassen Sie sie vor 
dem erneuten Einsetzen 
vollständig trocknen.

6. Klappen Sie die Abdeckung 
der Rollenbürste um, ziehen Sie 
den Roboter-Hubarm heraus, 
und schieben Sie den Abstreifer 
nach links, um ihn zu entfernen. 
Spülen Sie den Abstreifer mit 
sauberem Wasser aus. Nach 
dem vollständigen Trocknen 
richten Sie ihn am Schlitz aus 
und schieben ihn zum 
Wiedereinbau nach rechts.

2. Wischen Sie den Schlauch und 
den Verschmutzungssensor vor 
dem Gebrauch sanft mit einem 
feuchten Tuch ab. Setzen Sie den 
Schmutzwasserbehälter unten in 
das Hauptteil ein und kippen Sie 
ihn in Richtung des 
Hauptgehäuses.

3. Nach dem Entfernen des 
Frischwasserbehälters drehen Sie 
die Verriegelungsknöpfe an der 
Abdeckung der Rollenbürste mit 
einer Münze, um die Abdeckung 
zu entfernen. Ziehen Sie am Griff 
der Rollenbürste, um die 
Rollenbürste herauszunehmen.

Hinweis:
• 
• 

• 

Pflege und Wartung
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Hinweis:
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• 
• 
• 
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9. Drücken Sie die Taste zum 
Lösen des Staubbehälters, um 
ihn zu entfernen. Ziehen Sie den 
Vorfilter nach oben, drehen Sie 
das Zyklonsystem im 
Uhrzeigersinn und heben Sie es 
heraus. Leeren Sie den Staub.

12. Klopfen Sie vorsichtig auf 
den Staubsaugfilter, um Staub 
und Schmutz aus den 
Zwischenräumen zu entfernen. 
Spülen Sie den Staubsaugfilter 
mit sauberem Wasser aus und 
drehen Sie ihn dabei um 360°. 
Lassen Sie ihn mindestens 24 
Stunden lang vollständig 
trocknen.

14. Zum Austauschen der 
Rollenbürste öffnen Sie die 
Seitenabdeckung der 
Rollenbürste, tauschen Sie sie 
gegen eine neue aus und drücken 
Sie die Seitenabdeckung wieder 
an ihren Platz.

15. Entfernen Sie die 
Rollenbürste von der 
motorisierten Minibürste, indem 
Sie den Riegel wie in der 
Abbildung dargestellt mit einer 
Münze gegen den Uhrzeigersinn 
drehen.

16. Spülen und reinigen Sie die 
Rollenbürste. Lassen Sie sie 

aufrecht stehend trocknen.

13. Drehen Sie den Riegel gegen den Uhrzeigersinn bis zur 
Stopp-Position, um die Rollenbürste aus dem Einschub zu 
entfernen. Wischen Sie den Staub mit einem trockenen Tuch 
oder Papiertaschentuch vom Schlitz und der transparenten 
Abdeckung ab. Verwenden Sie eine Schere, um eventuell 
vorhandene Haare und Fasern an der Rollenbürste 
wegzuschneiden.

11. Drücken Sie die 
Motorentriegelungstaste nach 
unten, um den Motor zu 
entfernen. Ziehen Sie den 
Staubsaugfilter in der gezeigten 
Richtung aus dem Motor.

10. Spülen Sie den Vorfilter, 
das Zyklonsystem und den 
Staubbehälter mit sauberem 
Wasser aus. Lassen Sie diese 
Bauteile mindestens 24 
Stunden lang trocknen, damit 
sie vor dem erneuten Einbau 
auch wirklich trocken sind.

Pflege und Wartung Fehlerbehebung
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Fehlerbehebung

E1 - E7 

F1-F6

Technische Daten

    400 W
-  

670 W

220–240 V    

  

50 W

Fehlermeldungen und Lösungen
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Anleitung zum Entfernen

ACHTUNG:
• 

• 
• 

• 

Entsorgung und Entfernung von 
Batterien

Garantie

Instructions importantes de sécurité

AVERTISSEMENT — 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
 

• 

Restrictions d'utilisation
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Entretien et stockage
• 

• 

Instructions importantes de sécurité Instructions importantes de sécurité

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Batterie et mise en charge
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Symboles

-

-

Instructions importantes de sécurité
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Contenu de la livraison

Présentation du produit
Aspirateur eau et poussière laveur de sol

• 

• 

• 

• 
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Socle de recharge
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Présentation du produit
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Écran d'affichage

Mode intelligent

Mode turbo

Mode aspiration

Mode personnalisé

Mode de nettoyage automatique

Mode de séchage

Mode standard (aspiration)

Mode turbo (aspiration)

Indicateur de concentration 
de poussière / Indicateur de 
progression du nettoyage 
automatique et séchage

Indicateur de charge

20 %
Indicateur Wi-Fi

 
Niveau d'eau insuffisant dans 
le réservoir d'eau propre 

Le réservoir d'eau sale est plein

Brosse rotative bloquée 

Tube bouché

La brosse rotative et le tube 
sont sales

Présentation du produit
Chargez complètement l'appareil avant la première utilisation.

Remarque :
• 

• 

• 

Déclic 

Déclic 

1 2

4 5

3

1. Insérez verticalement 
l'extrémité du manche dans le 
port situé sur le dessus de 
l'appareil jusqu'à entendre un 
déclic. Pour la démonter, 
insérez un outil adapté dans 
l’orifice comme indiqué pour 
appuyer sur le loquet et tirez 
fermement le manche vers le 
haut. 

4. Posez l’appareil sur le 
socle de recharge. Lorsque 
l'écran atteint 100 %, la 
charge est terminée. 

5. Insérez le tube d'extension 
dans la brosse multi-surface. 
Insérez la poignée du moteur 
dans le tube d'extension. 
Rangez les pièces de 
l’aspirateur sur le support de 
rangement des accessoires 
comme indiqué. 

2. Insérez la tige de stockage 
verticalement dans le support de 
stockage pour former le support 
de rangement des accessoires. 
Pour le démonter, appuyez sur 
le loquet situé en dessous et 
tirez pour sortir la tige de 
stockage. 

3. Placez le socle de 
recharge contre un mur sur 
un sol plat et branchez-le à 
une source d'alimentation. 
Fixez le support de 
rangement des accessoires 
à l’une des deux fentes 
situées sur les côtés et en 
dessous du socle de 
recharge. 

Installation et chargement
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Remarque :
• 
• 

• 

• 

1 2 3

4

1. Scannez le code QR sur 
l'appareil ou recherchez « 
Dreamehome » dans l'App 
Store pour télécharger et 
installer l'application.

4. Ouvrez l'application 
Dreamehome et scannez à 
nouveau le même code QR 
sur l'appareil pour ajouter 
l'appareil. Suivez les 
messages d'instructions pour 
terminer la connexion Wi-Fi.

* Maintenez le bouton de commande vocale/Wi-Fi et le 

secondes pour rétablir les paramètres d'usine.

2. Appuyez sur 
l'interrupteur de mise sous 
tension brièvement pour 
allumer l'appareil.

3. Maintenez le bouton de 
commande vocale/Wi-Fi 
situé à l'arrière de l'appareil 
enfoncé pour configurer la 
connexion Wi-Fi. 
L'indicateur Wi-Fi clignote 
en blanc, et la commande 
vocale annonce « En 
attente de la configuration 
du réseau ».

Mode d'emploi

1 2 3

4 5 6

7 8

1. Tirez sur la poignée du 
réservoir d'eau propre pour 
retirer le réservoir.

4. Réinstallez la boîte de 
solution nettoyante et le 
réservoir d'eau propre jusqu’à 
entendre un déclic.

7. Appuyez brièvement sur le 
bouton     pour passer d’un 
mode à l’autre si nécessaire.

8. Appuyez brièvement sur l’interrupteur de distribution 
automatique pour activer ou désactiver la fonction de dosage de 
la solution nettoyante (activée par défaut). L’appareil ajustera 
automatiquement le dosage de la solution nettoyante en fonction 
des paramètres de l’application et du niveau de saleté détecté.

5. Appuyez brièvement sur le 
bouton       pour 
allumer/éteindre. Appuyez 
doucement avec le pied sur la 
brosse à plancher et inclinez 
l’appareil vers l’arrière pour 
commencer à nettoyer.

6. L'appareil peut s'étendre à 

ce qui permet de nettoyer 
facilement sous les meubles 
bas.

2. Ouvrez le couvercle du 
réservoir et remplissez le 
réservoir d'eau propre.

3. Ouvrez le couvercle de la boîte 

remplissez-la de solution 
nettoyante et refermez le couvercle 
hermétiquement. Replissez-la 
lorsque le flotteur atteint le fond.

Remarque :
• 
• 
• 
• 

• 


